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A Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola 7. osztályos diákjai 2024. április 16-a és 

21-e között 6 csodálatos napot töltöttek Erdélyben a „Határtalanul” pályázatnak 

köszönhetően.  Pályázatunk címe „Összetartozunk 2”, amelyben 25 tanuló és 3 kísérő 

vett részt.  

Az utazást megelőzően felkészítő foglalkozást tartottunk, ahol megosztottuk a 

gyerekekkel a legfontosabb tudnivalókat, tapasztalatainkat a kirándulással 

kapcsolatban.  A diákok előre kiosztott feladatok alapján ismertették egymással a 

legérdekesebb információkat, hazai kötődéseket az utazás helyszíneiről.  

Ellátogattunk Budapesten a „Magyarok Házába” is, ahol érdekes foglalkozáson 

vehettek részt tanulóink.  

1. nap: április 16.  

 

Kora hajnali indulással a határt átlépve első megállóként Déva várát kerestük 

fel. Felidéztük a várépítés legendáját, de a várat sajnos nem tudtuk 

megtekinteni, a felvonó felújítása miatt. Majd a Szent Ferenc Alapítványnál 

vendégeskedtünk, ahol Böjte Csaba atya tartott rövid történeti ismertetőt. 

 

           
 

A következő megálló Vajdahunyadon volt, amit nagy élvezettel barangoltak be a 

gyerekek.   

 

 

 

 

 

 



Innen Gyulafehérvárra utaztunk, ahol 

fejedelemmé választották II. Rákóczi 

Ferencet 1704-ben. Itt a 

székesegyházat és az érseki palotát 

látogattuk meg. A székesegyházban 

koszorút helyeztünk el a Hunyadiak 

sírjára. Útban a szállás felé 

megálltunk Segesváron, ahol Petőfi 

szabadságharcban betöltött 

szerepéről hallgattunk előadást. 

Végezetül szalagot helyeztünk el a 

segesvári ütközet emlékhelyénél.   

Gyergyóújfaluba érve este 

megismerkedtünk a szállásadókkal, 

belekóstolhattunk a helyi ízvilágba. 

 

 

 

2. nap: április 17.  

Az időjárás sajnos esősre fordult, de minket nem tántorított el a tervezett 

programjaink megvalósításától. Először a gyergyóújfalui Elekes Vencel 

Általános Iskolát látogattuk meg, ahol az igazgató úr bemutatta az intézményt, 

majd körbejártuk az iskolát. Lelkes focistáink egy barátságos mérkőzésen 

mérhették össze tudásukat a helyi gyerekekkel és nagy örömünkre a mieink 

győztek! A találkozó után ajándékcsomagot adtunk át a tanulóknak, és az 

igazgató úrnak, és két doboz könyvvel gazdagítottuk az iskola könyvtár át.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A nap további részében már idegenvezető segítségével ismerkedtünk meg a 

környék legnagyobb cseppkőbarlangjával, a „Súgóval”, majd a Békás szorossal, 

és a Gyilkos tóval. Még így, esőben is hatalmas élmény volt látni Erdély 

legismertebb természeti csodáit! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. nap: április 18.   

Az időjárás ezen a napon sem volt a barátunk, 

gyakorlatilag egész nap esett az eső. A  

gyerekek ennek ellenére hősiesen és zúgolódás 

nélkül végig csinálták a programokat.  Először 

egy külszíni andezit bányát tekintettünk meg, 

majd a zetelakai víztározónál álltunk meg, 

aminek az építése árvízvédelmi és 

folyószabályzási szempontból érdekes. Ezután 

egy helyi gyümölcsfeldolgozással foglalkozó 

családot kerestünk fel, itt lekvárokat, 

szörpöket kóstolhattunk.  



 Innen Székelyudvarhelyre látogattunk, ahol rövid sétát tettünk a főtéren, 

megtekintettük a hősi emlékművet, és az Emlékezet Parkját, ahol koszorút helyeztünk 

II. Rákóczi mellszobrára, majd a helyi cukrászdában egy kis édességgel jutalmaztuk 

magunkat. Utunkat Szejkefürdőn a Mini Erdély Parkban folytattuk, ahol 

megcsodálhattuk Erdélyország nevezetességeinek kicsinyített makettjeit, kisvonattal, 

illetve sétálva. Ezután Orbán Balázs síremlékére szalagot kötve felidéztük 

munkásságát, majd átmentünk a 16 székely kapun a völgybe, majd buszra szálltunk. 

Farkaslakára érve koszorúkat helyeztünk el Tamási Áron sírján, majd a Trianon 

emlékművön is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A délutánt Korondon töltöttük, ahol sokat tanultunk a székelykapukról, a 

sajtkészítésről, a taplászásról. A korongozást mindenki kipróbálhatta, nagyon élvezték 

a gyerekek, a kész munkáikat pedig haza is hozhattuk! Hazafelé úton csodálatos 

hóesésben volt részünk, és mivel a levegő kellőképpen lehűlt, meg is maradt a hó, a 

gyerekek legnagyobb örömére!  

 

 

 

 

 



 

4. nap: áprlils 19. 

Az idő napsütésesre, ám meglehetősen hűvösre fordult.  Először Parajdra 

látogattunk, ahol megtudtuk, hogy a parajdi sótelep többféle: földtani, 

történelmi, bányászati és gyógyítási titkot őriz. Busz vitt le minket a bánya 

bejáratához, ahonnan lépcsőkön keresztül ereszkedtünk le a csarnokokhoz. 

Amikor újra a felszínre értünk mindenki a helyi árusoknál vásárolt 

kürtöskalácsokkal oltotta éhségét. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Innen Szovátára érkezve idegenvezető segítségével fedeztük fel a települést, 

részletesen megismerhettük a Medve tó heliotermikus működését, földrajzi és 

biológiai jelentőségét. A Medve-tó partjától indulva rövid sétát követően értük el 

a 28 m magas kilátót, ahonnan lenyűgöző kilátás nyílt a város központi, keleti és 

északi részére, valamint a települést övező magasabb dombokra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. nap: április 20.  

Ezen a napon nagy út állt előttünk, Brassóba kirándultunk. Terveink szerint a 

Hétlétra vízeséshez túráztunk volna, de helyi idegenvezetőnk hozta a rossz hírt, 



hogy felújítás miatt még nem látogatható ez a látványosság. Brassó gyönyörű 

belvárosát azért bejártuk, megnéztük a Fekete templomot is, majd libegővel 

felmentünk a város fölötti kilátóhelyhez, ahonnan tiszta időben még a Fogarasi 

havasok is láthatók!  Tanítványainkat lenyűgözte a látvány, nem sokaknak volt 

még része hasonlóban.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Késő délután a Szent Anna tavat kerestük fel, ami egy vulkáni kráterben 

felgyülemlett csapadékvízből kialakult szabályos kerek tavacska.  A helyi 

idegenvezető megismertetett minket a tó közelében levő mohos tőzegláp állat és 

növényvilágával, különleges élményt jelentett!   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Hazafelé úton átsétált a busz előtt egy medve, sőt 

még meg is állt fotózkodni, a gyerekek nagy 

örömére! 

 

             Madéfalván felkerestük a székely veszedelem    

emlékhelyét, ahol koszorút helyeztünk el. A buszon 

kiselőadás formájában megismertük a történetét. 

 

 

 

6. nap: április 21. 

Nagyon gyorsan elérkeztünk az utolsó napunkhoz, szomorúan vettük tudomásul, 

hogy csomagolni és indulni kell. Hazafelé úton még megálltunk 

Marosvásárhelyen, ahol II. Rákóczi Ferencet fejedelemmé avatták. Itt található 

II. Rákóczi mellszobra, amit megkoszorúztunk. Utazásunk Kolozsváron 

folytatódott, ahol felkerestük Mátyás király szülőházát, és hatalmas lovasszobrát 

a Szent Mihály templom előtt. Végezetül Nagyszalontán töltöttünk el egy kis időt, 

ahol megnéztük Kossuth Lajos és Arany János szobrát. Utóbbinál egy vers 

szavalása közben helyeztük el az emlékezés koszorúját. Sok élménnyel telve, az 

esti órákban érkeztünk Kecskemétre. 

 

 
 

 

 

 


